

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, április 19

Pártközi értekezlet a titkos társaságok ügyében.

Ma délelőtt Sczitovszky Béla Ház elnöknel pártközi értekezlet volt a titkos társaságok ügyében. Az értekezleten a meghívott 17 képviselő közül mindössze 8 kormánypárti és pártönkivüli képviselő vett részt. Az értekezlet lefolyásáról hivatalos kommunikét adtak ki, amely szerint Bethlen István gróf miniszterelnök arról tájékoztatta a résztvevőket, hogy háromféle titkos társaság van, melyekkel szemben szükség van bizonyos törvénymódosításra. Ez irányban a legrövidebb időn belül javaslattal fog a Ház elé lépni. A politikai titkos társaságoknak a mai jog szerint nem kell alapszabályokkal rendelkezniük, ezért van szükség a hivatalos kommuniké szerint az idevonatkozó törvény módosítására. Szilágyi Lajos nemzetgyűlési képviselő úgy nyilatkozott az értekezlet után, hogy meggyőződése szerint a kormány ez alkalommal komolyan fog fellépni a titkos társaságok ellen. Mig az értekezlet folyt, az elnöki szoba melletti folyósón Andrássy Gyula gróf, Pallavicini György ögróf és Sigray Antal gróf tanácskoztak. Az érdeklődőknek Andrássy gunyosan azt válaszolta, hogy ők is pártközi konferenciát tartanak.

Beterjesztették a pengő költségvetést.

A nemzetgyűlés mai ülésén Temesváry előadó ismertette a pengő költségvetést. Utána Hegymegi Kiss Pál szólalt fel. A franküggyről beszélt és élesen tiltakozott Schandl államtitkár csongrádi beszédében használt azon kijelentése ellen, hogy egy ugynevezett frank koalíció felajánlotta ellenségeinknek az ország függetlenségét. Ezért az ellenzék bíróság elé fogja állítani az államtitkárt. Szeretné tudni, hogy Apponyi gróf milyen mértékben van értesítve a franküggyről. Kérdezi, hogy kihallgatta-e Pallavicini a vizsgálóbíró arra vonatkozólag, hogy mit tud a miniszterelnök bűnpalástolásáról. (Pallavicini: Nem!) Utána Kabók képviselő beszélt.

Husz óras ülések tartásával fenyegetődzik az egységspárt

Nagy várakozással tekint ez ellenzék Pallavicini György ögróf holnapi felszólalása elé. Pallavicini, akinél érdeklődtek felszólalása iránt, kijelentette, hogy habár a költségvetési vitához iratkozott fel, mégis rá fog térni beszéde folyamán a franküggyre és be fogja bizonyítani, hogy a kormány tudott a frankhamisítás előkészületeiről. Közölte egyúttal Pallavicini, hogy szerdán a szokolhamisítási ügyben fog vallomást tenni a vizsgálóbíró előtt. Az egységspárton nagy idegkeskedéssel nézik az ellenzék harci készülődését és hogy a vitát megkurtsák, csütörtökön már előterjesztik a 12 óras ülések tartására vonatkozó javaslatot. Ha ez nem csökkenen az ellenzék harckedvét, el vannak szánva 20 óras ülések tartására is.

Rehabilitálták a budapesti államrendőrség volt detektívönökét.

Benyovszky Károlyt, kit a Károlyi kormány hivatalba lépésekor neveztek ki a budapesti államrendőrség detektívönökévé, a kommun bukása után egy ellenfordalmi szervezet állítólagos leleplezése miatt mint kommunistát letartóztatták. Ügye a gyorsított eljárás szabályai szerint ítélező Surgoth tanácsa elé került, amely gyilkosságban való bűnszegedi bűnrészesség címén 6 évi fegyházra ítélte, amiből már 5 évet ki is töltött a váci fegyházban. A most megtartott ujrafel-

vételi főtárgyalás során a budapesti kir. büntető törvényszék Benyovszkyt felmentette a vád alól, megállapítva az ítélet indokolásában, hogy éppen az ellenkezőjét cselekedte, mint amivel vádolták.

Letartóztatták a szolnoki iparfejlesztő Rt. igazgatóit.

A szolnoki rendőrség ma letartóztatta Erdős Dezsőt és Klein Mórt a Szolnoki Iparfejlesztő Rt. igazgatóit. Erdős bevallotta, hogy Klein Mórral történt előzetes megbeszélés után ő gyújtotta fel az ipartelepét. Gyapotból tekerest készített és az égő tekerest a padláson lévő faanyag közé dobta. Vallomása szerint a telep 17 milliárdra van biztosítva, amit a gyújtogatás révén akartak megszerezni.

Zichy Vladimirt szembesítették Rábával.

Zichy Vladimír gróf vallomása, amely arról szólt, hogy ő járt volna közbe Schultze életbiztosítása ügyében, ellentétben áll Rába hercegi titkár vallomásával. Ezért ma délután a grótot és hercegi titkárt szembesítették egymással.

Vitarendező bizottságot

alakított az ellenzék, amely a költségvetési vitát irányítani fogja. A bizottság tagjai Pakots József, Létai Ernő és Szabó Imre képviselők, akik gondoskodni fognak a vita ellenzéki szónokairól.

Drágább lett a buza

a budapesti gabonatözsde. Már nyitáskor is szilárd volt az irányzat s a buza ára 10 ezer koronával magasabb lett a szombati jegyzésnél. De ép úgy szilárd volt a piac roszban, árpában, zabban és tengeriben is.

— A méhészeti tanfolyamot élénk érdeklődés mellett nyitotta meg Dr Négyesy Imre polgármester vasárnap délelőtt a közgyűlési teremben. A tegnapi első oktatási órán is megmutatta közönségünk, hogy a méhészet ügye iránt melegen érdeklődik, amennyiben a feliratkozottakon kívül még huszan jelentkeztek hallgatónak. Az elméleti órák délutánonként 5 órától tartanak a gimnázium V-ik osztályának tantermében. Jelentkezéseket még elfogad a vezetőség.

Dr. Molnár Jenő

ügyvéd, Szentés város volt országgyűlési képviselője meghalt. Ezt jelenti az a gyászlap, mely az újsághoz érkezett. A név talán még ott látható valamelyik ház falán, ahol otfelejtették a legutolsó alkotmányos küzdelem hevében. Az ember azonban, ha testi alakjában el is mult, hosszú évtizedeken át benne fog élni a szentesi magyarok szívében. Vagy mástól évtizedeknek előtte volt utóljára képviselője a városnak. Ő volt egyben az utolsó ellenzéki képviselője is Szentésnek. Vele eltűnt a Kossuth név is a szentesi politika horizontjáról. Mert előbb munkapárti, majd egységspárti programmal választott Szentés magának képviselőt, de a régi függetlenségi lobogó vele együtt eltűnt, lebukott a szentesi falakról, a házak oromzatáról.

Mindössze 64 éves volt Molnár Jenő. Talán egyik legfiatalabb katonája volt annak idején a függetlenségi eszméknek, a kossuthi gondolatnak. Am úgy tűnik fel előttünk, mintha emberöltők multak volna el azóta, hogy utóljára itt járt közöttünk, szónokolt a piactéren, meglátogatta az ő hieit : a tanyák népét, akik éltek-haltak érte. A város gyorsan él, hamar felejt, de a tanya, amilyen nehezen ismerkedik, olyan nehezen is felejt. Hosszu téli éjszakákon bizonyára sokat emlegették eddig is Molnár Jenőt és még nagyon sokáig fogják a nevét emlékezetbe idézni. És fel fogja jegyezni a nevét a város történelme is, mint olyan derék és hűséges katonáját az 1848 soha el nem muló gondolatának, aki soha el nem tántorodott attól a lobogótól, melyre egyszer felesküdt.

Másfél évtizede visszavonult már a politikától Molnár Jenő. Ez a tizenöt esztendőnyi idő máskor alig észrevehető mértéke az idő múlásának. Ma azonban évszázadokat jelent. Mert közbeesik Magyarország és a magyarság tragédiája. Közbeesik a világháboru, közbeesik Trianon. Közbeesik a forradalmak, az ellenforradalmak vértől áztatott napjai és éjszakái, gazdasági romlás zűllés. Akkor még harcoltak az emberek elvekért, lelkesedtek eszmékért. Ma minden ember ajtaján kopogtat, ha már nem régi lakó : az örökös gond. Akkor viharos választások, elvi küzdelmek jeleztek a választások utját, ma az életért való késhegyig menő küzdelem tölti be az emberek lelkét. Akkor csak Ausztria ellen küzdöttünk kifelé, ma az egész világ ellen.

Sima Ferenc hozta le az ismeretlen budapesti ügyvédet közel harminc évvel ezelőtt. Szentés város társadalma akkor késhegyig menő harcot hirdetett és viselt egymás ellen. Hol vannak már azok az emberek, akik akkor izzó gyűlölettel állottak szemközt egymással? Sima Ferenc elköltözött és itthagya utódjául Molnár Jenőt. Előítélettel kellett megküzdenie a társadalom és polgárság azon részéről, akik Sima Ferenc hirdettek élet-halálharcot. Viszont azoknál, akik feltétel nél-

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Gazdasági gépek,

ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkatrészek, ásók, kapák, a kitűnő minőségű Hangya kaszák, permetezők és alkatrészei a legjobb minőségben és legjutányosabban a

Nagy lerakat a legjobb gyümölcsvedelmi szerekből.

Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, új bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 korona. — 50 literen felül jelentős árengedmény.

Hangyában

k a p h a t ó k.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ

Kedd, április 20. — Róm. kath. és prot. Tivadar hv., Tivadar Nap kel: 5.6 órákor, nyugszik: 6.54 órákor. Hold kel: 11.1 órákor, nyugszik: 1.52 órákor.

Időjárás: Tulnyomóan borult és egyelőre enyhe idő esővel, később északnyugatra forduló szelekkel hősüljedés.

— **Fehér András apát esperes plébános ünneplése.** Folyó hó 25-én délután 1 órákor Fehér András apátplébános ezüst miséje alkalmával a kath. társadalom ünnepi bankettet rendez a Petőfi vendéglőben. Az aláírási íveket a bankettre már kibocsájtották az egyes hivatalokhoz, külön aláírási ív van a Kath. Körben, a Kaszinóban és a Gazdasági Egyesületben. A rendezőség mindenkit szeretettel és tisztelettel meghív a bankettet megelőző ünnepélyre (a róm. kath. iskolában délelőtt 11 órákor), a bankettre és a színházban tartandó esti előadásra.

— **Személyi hír.** Dr Csörgő Károly Csongrádvármegye alispánja hivatalos ügyek elintézésé céljából pár napra Budapestre utazott. Az alispán hazaérkezésétől szintén hírt fogunk adni.

— **Elhalt vármegyei törvényhatósági bizottsági tag.** Orosz János, Szegvár község főjegyzője, hosszas betegség után 75 éves korában elhunyt. Az elhunyt főjegyző, mint Csongrádvármegyei törvényhatósági bizottságának tagja, élénk részt vett a megyei közélet irányításában. Temetése ma délelőtt 9 órákor lesz Szegváron, amelyen testületileg vesz részt a vármegyei tisztviselői kara is.

Buzáért tegnap a szentesi kereskedők 395—400 ezer koronát fizettek.

— **Kereskedők gyűlése.** Gunszt Sándor elnöke alatt népes értekezlet tartottak vasárnap délelőtt a szentesi kereskedők, a kereskedelmi- és iparkamarai tagsági helyekre való jelölés, valamint a Központi Anyagbeszerző hivatal létesítése elleni tiltakozás módjait megvitatták céljából. Hosszabb eszmecsere után az iparkamarai tagsági helyekre rendes tagokul Gunszt Sándort és Zsoldos Lászlót, póttagokul pedig Bartha Sándort és Virágos Tóth Ferencet jelölték. Szóba került a gyűlésen az Országos Takarékosági Bizottság által tervezett Központi Anyagbeszerző Hivatal dolga is. Az egybegyűltek egyhangulag állást foglaltak a kereskedő érdekeket sértő terv gyakorlati megvalósítása ellen és felhatalmazták a Szentesi Kereskedők Egyesületét, hogy ez ügyben tiltakozó feliratot intézzen a kormányhoz.

— **Tanyai iskola Veresegyházán.** Szentes város képviselőtestülete, majd Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága is foglalkozott a veresegyházi tanyai iskola ügyével. Mivel a közigazgatási bizottság állást foglalt a városi képviselőtestület ez ügyben hozott ideiglenes eldöntő határozatával szemben, azt hitték a veresegyháziak, hogy iskolájuk felépítéséből egyhamar nem lesz semmi. Népies küldöttség kereste fel ezért tegnap délelőtt Csongrádvármegye főispánját, hogy támogatását kérjék a pár év előtt megszüntetett iskolájuk újra való felépítése illetve megnyitása érdekében. A főispán megnyugtató kijelentése után a városházára is

Mindennemű kárpitos butorok

legjobb minőségben és legolcsóbban

FEUERER kárpitosnál

Kossuth-u.

28. sz. alatt szereshetők be.

S z a b a d a l m a z o t t á g y b e t é t e k :

1 darabban 55 rugóval 525 ezertől feljebb	3 darabban 72 rugóval 1 milliótól feljebb
2 darabban 55 rugóval 750 ezertől feljebb	1 drb seziön 50 rugóval 700 ezertől feljebb
3 darabban 60 rugóval 900 ezertől feljebb	1 drb diván 32 rugóval 800 ezertől feljebb

Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szakmába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.

felment a küldöttség, ahol az ügyre vonatkozó aktákból meggyőződött arról, hogy a kormány anyagi hozzájárulása révén a veresegyházi iskola legrövidebb időn belül való újraépítése biztosítva van.

— **Szentes város gazdasági szakosztálya** újra megkezdte működését, s a városházán vasárnap délelőtt tartott ülésén Csucs Antalt választották meg a szakosztály elnökévé. Ezután Piti Péter h. gazdasági tanácsnok jelentette be, hogy a város 180 hold területén gazdálkodik. Ezen területről 40 hold búzával, 10 hold árpával 19 hold zabbal, 66 hold tengerivel, 29 hold lucernával, 4 hold takarmányrépával van beültetve, 9 holdon bolgárkertészet, 3 holdon pedig gyümölcsös van. Tudomásul vette a szakosztály a város loállományának kiegészítésére vonatkozó előterjesztést, majd kimondta, hogy 2 tenyészbika és 10 tenyészkan beszerzésére vonatkozólag tesz előterjesztést a tanács utján a közgyűlésnek.

— **A postások hangversenye** vasárnap este igen lelkes hangulatban és hálás közönség előtt folyt le. A nagyon szép műsor minden egyes pontját szeretettel fogadták és a szereplőket melegen megtapsolták.

— **Viriliszog gyakorlása.** Katkics Gyula nyugalmazott járásbíró bejelentette Szentes város tanácsának, hogy virilista jogát ezentul Négyesi József utján kívánja gyakorolni a képviselőtestületi gyűléseken.

— **Városi közmunka költségek.** A folyamatban lévő kisebb mérvű városi közmunkák költségei fejében az elmúlt hétre az alábbi összegeket fizették ki: Csatornázás 1.310.440, átereszek javítása 943.830, Menház javítása 738.120, Szeder-féle rokkant telepre betoncsövek szállítása 325.100, járda javítása 254.080, ménlő istálló javítás 485.060, mirhó tisztítás 1.534.450, utkijelölés 1.245.740, külterületi utak domborítása 5.463.880, vághidjavítás 441.390 korona.

— **A hősizobor minta az Országos Képzőművészeti Tanács előtt.** Az Országos Képzőművészeti Tanács értesítette Szentes város tanácsát, hogy a Pásztor János által készített pályadíjnyertes hősizobor mintát kivitelre alkalmasnak találta. Ezek után Négyesi Imre dr. polgármester megfogja kötni a művésszel a hősizobor elkészítésére vonatkozó szerződést, Pásztor János pedig azonnal hozzáfog a szobor kifaragásához, hogy az halottak napján felavatható legyen.

— **Uj városi toronyóra.** A 38 millió koronáért beszerzett új városi toronyórát még mindig nem szerelték fel a Kossuth-terti református templom tornyába, habár a városi tanács már korábban megbizta a munka elvégzésével Kolodinszky József szen-

tes órásmestert. Mivel az óra felszerelését egyedül csak az hátráltatja, hogy a megelőzően szükséges kőműves és ácsmunkát még még mindeddig nem végezték el a toronyban, Piti Péter h. gazdasági tanácsnok intézkedett, hogy a munka mielőbb elvégeztessék, minek megtörténte után semmi akadálya sem lesz annak, hogy az új toronyórát felszereljék helyére.

— **Lugkőmérgezésében meghalt cselédeleány.** Somogyi Rózi 19 éves cselédeleány, ki bánatában pár héttel ezelőtt lugkőoldatot ivott, vasárnapra virradó éjjel súlyos belső sérülésébe belehalt. Holttestét a vármegyei közokmányhivatalában ravatalozták fel és innen is fogják eltemetni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük a legjobb anyát, szeretett nagyanyát, kedves testvér és jó rokon

Özv. Földvári N. Istvánné

szü. Böszörményi Lidia

életének 85-ik, szomorú özvegyiségének 20-ik évében folyó hó 18-án délután 4 órákor történt gyászos elhunytát.

Drága halottunk hült tetemeit folyó hó 20-án délután fél 3 órákor fogjuk a II. Jókai-utca 32. szám alatti gyászháztól a ref. vallás szertartásai szerint a ref. középtemetőbe örök nyugalomra helyezni.

Jóságos emléket szeretettel örökké megőrizzük.

Szentes, 1926. április 19.

A gyászoló család.

Folyó hó 26-án délelőtt 9 órákor a megyeháza előtti téren 4 darab kincstári hátsaló nyilvános árverésen el fog adni. 1357

Butorozott utcai szoba kiadó azonnal elfoglalható Tóth József-utca 11. sz. 1418

Kiadó egy szoba, konyhas lakás, mely azonnal elfoglalható Gógán-sor 15. szám alatt. 1419

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Férfi öltöny, kifogástalan állapotban eladó. Sáfrány M. utca 31. sz. a. 1371

Minden kisgazda célja a meggazdagodás, melyet

Mütrágyával

érhet el, árpa, zab, szőlőföld, konyhakertbe. Tegyen próbát 30—40 százaléknál több termés lesz! Siessen míg a készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csövek minden méretben, beton áruk

friss la. „Mák” cement

Sírkövek, sírszegélyek, műkö-árúk, padló és falburkoló lapok, mozaik lapok,

Nedves pincék, lakások tökéletes szárazzá tételére, salétrom savak ellen a

törv. »Biber« szigetelő védj. anyag

az egyetlen megbízható szer kapható a képviselőnél

Pálffy Imréné. Simonyi E.-u. 7.

Hogy milyen ez az irigység !!!

Nagy Imre fűszer, festék, gyarmatáru üzlete

már nemcsak Csongrád, hanem az egész Szegvár is hozzá jár borért.

Hol van ez Szentesen ??? Hát !!! a felsőpárti ref. templommal szemben.

Miért 9.000 K adja

JÓ BORT

azt az általánosságban elismert

Nincs drágaság !!!

ha
Szépe Antal üzletében

vásárol, ahol

1 kg. saját pörk. kávé	K 80.000
1 dgr tea finom	K 1.200
1 liter rum	K 40.000
1 kg. mazsola	K 70.000
1 kg. mogyoró bél	K 50.000
1 liter denaturált szesz	K 16.000
1 csomag svéd gyufa	K 4.500
1 kg. legerősebb szappan	K 8.000
szóda	K 10.400
1 kg. kék-kő	K 20.000
1 kg. raffia	

Minden egyéb áru is legelőnyösebben beszerezhető.

Ne szaladjon 100. helyre

ha bármilyen rendeltetésű épületeit javíttatni vagy átalakíttatni akarja. Szakszerűen tervez, épít, javít és átalakít úgy lakó, gazdasági mint ipari épületeket

Vass Endre

kép. kőműves mester.
Erőműtani (statikai) számításokat pontosan végez.
—: Műszaki felvilágosítással szolgál. —:
II. BERCSÉNYI-UTCA 8. SZÁM.

Izletes házi koszt egész hóra ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári új bor literje	12.000 K
Tálya (tokaj) ó-bor	18.000 K
14 fokos csopaki ó bor	22.000 K
Ürmös	25.000 K

Különléle palackozott fajborok olcsón a KASZIRÓBA..

Tavaszi divat kalap újdonságok tagál, gyökér és horgolt kalapok óriási választékban gyári áron szerezhető be
Özy. Kocsisné

női kalapüzletben Nagy Ferenc-utca 1. szám. Mindennemű kalapformázások jutányos áron.

A legdivatosabb szabás szerinti munkák készülnek

Szőnyi Antal szabónál. Rákóczi-tér 14. sz. (Vásártér). Egy jó fiut tanulólul felvesz.

Építéshez elsőrendű darabos mész és „Mák” cement

olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék, lakkok, meszelők, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban Kocsi és butor festékek tetszésszerinti színben gyorsan készülnek.

Üzletáthelyezés !!!

Tisztelettel értesítjük a Kisgazda Szövetség t. tagjait, valamint a n. é. vásárló közönséget, hogy üzletünket a Szövetség helyiségéből áthelyeztük a Szövetség helyisége mellett levő volt depó helyiségébe.

Üzletünket kibővítjük

mindenféle gazdasági és háztartási cikkek. Kérjük a t. tagjainkat, valamint a nagyérdemű vásárló közönség szíves pártfogását.

Tisztelettel
a Kisgazda Szövetség
Vezetősége.

Már az öt világrész tudja!

hogy egy épület akkor tartós külsejű, ha —: „nemesvakolattal” van elkészítve. —:

A »Szempervova«

nemesvakolat készíti, a nedvességet nem szívja fel, javításra nem szorul, a falak szelődését előmozdítja. Mintával és árajánlattal kötelezettség nélkül szolgál VASS ENDRE képezített kőművesmester, mint a „Szempervova” nemesvakolat és műkö Szentes és környéke vezérképviselője. II. kerület Bercsényi-utca 8. 1143

Cormick ekekapa

darabja 800.000 K.

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Keresk Vállalat Szentes. Rákóczi-u. 44. (Szedér-u. oldal) Telefon 58.

Cserna Antal timár

Szedér Imre-utca 7. szám.

Bércszerzést jutányosan felelősség mellett vállal. ALLANDÓ RAKTÁR kitűnő saját készítésű ZSIROS, valamint SEVRÓ és BOKSZ bőrből.

Épület lakatos munkákat legujabb kivitelben és legolcsóbb árak mellett készíti

LUPTÁK és MOLNÁR

épület lakatos, takaréktűzhelyek és fűtő-berendezések vállalkozó

Készít: vaskapuk, idom vasablakok, kerítések, sir keretek modern mintára, vasvályuk szegecselve és autogénnel forrasztva. Készíti továbbá az előnyére nézve szinte nélkülözhetetlen elismert **takarékszál tűzhelyeket**, tűzhely alkatrészeket, üstházakat, lemez kályhákat. Külön felhívjuk a t. közönség figyelmét, a már több helyen felszerelt saját találmányu zománczott, **vörösréz lemezből készült** fürdőszoba kályháinkra, melyek a helyi alacsony víznyomásnak tökéletesen megfelelnek, úgy a fürdőkályháink, mint takaréktűzhelyeinkkel **garantált nagy tüzelőanyag megtakarítás érhető el.** Vállalatunkat ezen készítményekért Hódmezővásárhelyi kiállításon legszébb elismeréssel jutalmazták, midőn **aranyéremmel** tüntették ki.

Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30. sz.
Autogén forrasztás minden időben.

OLÁH ANTAL

SÜTŐDÉJE készíti a legízletesebb kenyeret saját ölelményű lisztjéből. Korpa állandóan kapható a legolcsóbb napi áron

Sütőde: Nagyörvény-utca 53.

Legjobb szabás.

D u s raktárból

a legujabb divat szerinti ruhákat kedvező áron készítek

Bucsány Mihály

szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

Vámörlés és darálás. Árpás-buza, tengeri és árpás-tengeri.

Április 15-től a malomüzem alakítás miatt szünetel.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovácszén és légszeszgyári koks.

Deszka, épületfa, léc, zsindely, asbest pala és hornyolt cserép. Nutfederes gyalt deszka. Körös és szilrönk, kerítésre való akácfa érkezett.

Mindenféle bognár szerszámfa, körös és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.